19.05.2014. 2 урок

Правописание безударных гласных непроверяемых ударением.
Цель урока: Обобщить и закрепить знания учащихся по теме «Правописание безударных гласных непроверяемых ударением»
Задачи урока:
Образовательные: Обобщить и закрепить знания учащихся о правилах правописания безударных гласных непроверяемых ударением, полученные на предыдущих уроках.

Развивающие:
· Развивать память, через повторение изученного на предыдущих уроках;

· Развивать речь, через ответы на вопросы заданные учителем.

Воспитательные: Воспитывать интерес к предмету «Русский язык».

	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	I. Орг. момент 

	- Здравствуйте дети, тихо садитесь. Сегодня урок русского языка у вас проведу я, зовут меня Екатерина Андреевна.
	Приветствуют учителя.
	Цель: Создать условия для возникновения у ученика внутренней потребности включения в учебный процесс.

УДД:  
· личностные  (действие смыслообразования, установление учащимися связи между целью учебной деятельностью и ее мотивом);
· коммуникативные (планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками)

	II. Орфографическая минутка

	 Прочтите текст. Выпишите слова с пропущенными орфограммами, объясните их правописание.

Наступила з...ма. П...ля покрылись белоснежным к...вром. Дети повесили к...рмушки. Первыми к столу слетелись в...робьи.
 
	
	Цель: Организовать готовность детей к уроку русского языка.

УДД:  

· регулятивные (целеполагание; планирование);
· познавательные (общеучебные (поиск и выделение необходимой информации); логические (построение логической цепи рассуждений; доказательство)).

	III. Постановка темы урока

	Смогли ли вы подобрать проверочные слова?

- Почему не смогли подобрать проверочное слово? 

- Как будет звучать тема нашего урока?
- Сегодня мы будем повторять, и закреплять знаний и умения по теме правила правописание безударных гласных непроверяемых ударением.
	Непроверяемая безударная гласная
	Цели: Организовать уточнение и согласование темы урока. 

УДД:  

· личностные  (действие смыслообразования, установление учащимися связи между целью учебной деятельностью и ее мотивом);

· регулятивные (целеполагание, планирование);

· логические  (анализ, обобщение);

· познавательные (постановка и формулирование проблемы; общеучебные (смысловое чтение))

	IV. Работа по теме урока

	- Так, что же нужно сделать, если нельзя подобрать проверочное слово?
- Давайте с вами найдем в словаре слово воробей и проверим его правописание.
Верно, вы написали это слово?
Сейчас проведем словарную работу. Я говорю вам определение, а вы записываете слово, а затем после работы проверяете слова в словарике и отмечаете ошибки. Посмотрим, кто же напишет без ошибок.
крестьянское, сельское поселение 

движение воздуха в горизонтальном направлении.
тонкий слой ледяных кристаллов на охлажденной поверхности.

длинная коробка для ручек, карандашей.
Художник невидимка

     По городу идет:

    Всем щеки нарумянит,

    Всех за нос  ущипнет.
Он и чертит, и рисует,

    А сегодня вечерком

    Он раскрасил весь альбом.

Кто в лесу глухом живет?

    Неуклюжий, косолапый,

    Летом ест малину, мед,

    А зимой сосет он лапу 

столица России  
	Посмотреть в словаре.
(деревня)
(ветер)
(иней)
( пенал)

(мороз)
(карандаш)
(медведь)
(Москва)
	Цель:  Организовать повторение изученного материала на предыдущих уроках.

УДД:

· регулятивные (волевая саморегуляция);

· познавательные (общеучебные (извлечение необходимой информации из прослушанных текстов); логические (анализ; построение логической цепи рассуждений));

· коммуникативные (планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками);

	V. Физкультминутка

	
	
	

	VI. Продолжение работы по теме урока.

	- Запишите слово, подберите к нему проверочное слово, изменив форму слова?

Звезда-

Гора-

Страна-

Грибы-

Листок-

- Подпишите вверху, в какой форме стоят данные  слова.

- Как же можно проверить безударную гласную? 

- Как еще можно проверить безударную гласную? 
– Подберите родственные слова к слову лес.

- Что общего в написании у этих слов? 

- Как называется общая часть всех родственных слов? 

- Выделите корень в этих словах.

- Назовите проверочное слово, проверяемые слова.

- Что такое предложение?

Составьте из слов предложения.

1) нарядили, в, ребята, елку, лесу.

2) принес, морковку, Ваня

3) развесил, на, бусы, Петя, из, рябины, ветках

4)  зайцы, лакомились, и, птицы, гостинцами.

- Что такое текст?

- Можно ли назвать наш набор предложений текстом?

- Подберите заголовок к тексту.
	(изменить форму слова)
(подобрать родственные слова)

- лесной, лесок, перелесок, лесничий.

(лес)
(корень слова)

	Цель: Организовать повторение изученного материала на предыдущих уроках.

УДД:

· регулятивные (прогнозирование; контроль; коррекция; оценка);

познавательные (моделирование); логические (анализ, синтез; выдвижение гипотез и их обоснование);

	VI. Итог урока

	Что мы сегодня повторяли на уроке?
Домашнее работа: словарные слова с О по Р.
	
	Цель: Организовать фиксацию нового содержания,  изученного на уроке

УДД:

· личностные  (действие смыслообразования, установление учащимися связи между целью учебной деятельностью и ее мотивом);


Учитель:

Оценка:

Анализ
